

Fitch confirma las calificaciones de Banco Itaú Argentina

31 de octubre de 2008

Fitch Argentina confirmó hoy la categoría AA(arg) al Endeudamiento de Largo Plazo, y la categoría A1+(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Itaú Argentina S.A. (BIA). La calificación de Banco Itaú Argentina (BIA) refleja la decisión de Banco Itaú de expandirse en Argentina, demostrada por el importante crecimiento del banco en el ejercicio anterior. El desempeño de BIA es satisfactorio y si bien la rentabilidad aún no ha alcanzado niveles significativos, la inversión realizada en 2007 para lograr el crecimiento debería reflejarse en los resultados de los próximos ejercicios. El banco continúa mostrando una satisfactoria calidad de activos, con razonables indicadores de liquidez y solvencia. Los resultados del cierre del primer semestre del ejercicio 2008 muestran una reducción respecto del ejercicio anterior, que se debe principalmente a un importante incremento de los gastos en personal a raíz del aumento de la plantilla de la entidad y del nuevo acuerdo salarial establecido por la asociación bancaria. Esta disminución de los resultados implica ratios de rentabilidad inferiores a los de la media del sistema y de los bancos comparables. Fitch estima que el nivel de resultados se verá afectado por las inversiones en sucursales y personal necesario para éstas en 2008 y espera que éstas deberían rendir sus frutos en el próximo ejercicio. La calidad de los activos es muy buena. El banco muestra una baja exposición al sector público, y la mayor parte de los activos de este tipo se encuentran registrados a valor de mercado. La cartera de préstamos, que –neta de provisiones– representa el 60% del total de activos tiene una irregularidad de solo el 0.7%, con una cobertura de provisiones superior al 200%. En función de la prudente política de otorgamiento de préstamos, se espera que la calidad de la cartera se mantenga en niveles similares a lo largo del ejercicio 2008. Los depósitos que constituyen la principal fuente de fondeo muestran una tendencia creciente en todas las líneas respecto del año anterior. Los indicadores de liquidez son razonables (los activos líquidos –disponibilidades + Lebacs+ call otorgado– cubren el 31.2% de las imposiciones). Sus indicadores de capitalización son adecuados pero decrecientes. Este comportamiento se espera que continúe atado al incremento en el nivel de actividad, sin que ello implique un compromiso para la solvencia del banco. La entidad cumple razonablemente con los requerimientos técnicos de capital, lo cual le permitiría experimentar un crecimiento importante sin recurrir a inyecciones adicionales. Banco Itaú Argentina es una subsidiaria de Banco Itaú S.A., segundo banco privado de América Latina, que posee el 99,99% del capital social y de los votos. Al 30.06.08, la entidad tenía activos por \$4.173.5 millones, con un patrimonio neto de \$394.6 millones. El informe de calificación de Banco Itaú Argentina S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar. Contactos: Ana Gavuzzo - Emiliano Fiori: 5411+5235-8100.